Cemunap 1. IlorpemHocTy, 10BepUTeIbHbIE HHTEPBAJIbI H CTATHCTHYECKHE TUIIOTE3bI
Zamaua 1. U = (220 £ 5) B, I = (4.00 £+ 0.02) A. HaiiTit MOIIIHOCTb.
Bagaua 2. pui* =RTIlny;, T =(298.15+0.15)K, y; =(0.851+ 0.005). Haiitu wu30BITOUHBI
xumuueckuii norenuuan. [lorpemuoctsio R npeHedpeysb.
3apgaua 3. [lpu u3mepenun temmeparypsl miaBieHuss KNO; ObUIM MOMydeHBI CIEAYIOUINE pPE3yIbTaThl:
333.96°C, 334.03°C, 334.00°C, 334.08°C, 333.96°C, 334.02°C. Haiitu Temmeparypy ILIABICHHS H o8
noBepuUTeNbHbIN HHTEpBa (p=0.95), yduThIBas TOJIBKO CIIy4aliHYIO OIPELUIHOCTb.
CoBer: i BBIYMCICHHS  KBaHTHIEH  f-pacmperencHus ucnoib3ydte ¢ynkmuro MS  Excel
CTBIOIEHT .OEP.2X (BEepOSTHOCTE ; crenenu ceobomer). Mg 95%-HOro 10BEPUTEIBHOIO
HWHTepBaja BeposATHOCTH paBHa 0.05. CpenHee 3HaueHHE W CTaHIApTHOE OTKIOHEeHHE — pyHKIMH MS Excel
CP3HAUY n CTAHJIOTKJIOH.
3anaua 4. Mmerorcs 1Be BEIOOPKU:

90 29 39 79 88 53 34 40 75 79

41 49 56 64 72 65 63 87 77 62

PaznuuaroTcs 1 UX AUCHEPCUU U CPEIHUE 3HAYEHUsA?

3agaua 5. [Ipu 6pocanuu MOHETHI perika Beinaia 41 pas, a opén — 59 pa3. SBnsercs nu pacnpeneieHue
paBHOMepHBIM (p=0.95)? IIpumenuTs KpuTepuit [lupcona.

3agaya 6*. C ucrnonb30BaHMEM IMaKeTa aHAJIM3a JAHHBIX 3alOJHUTH cToJjOer Tabiuiel 1000 HopMabHO
pacnpenenéuupiMu yucnamMu (W=0 u o=1) u mocrpouts rucrorpamMmmy c 8-10 cronbuamu. IIpoBeputh
SMITUPUYECKOE pACTIPEICTICHIE HA HOPMAJIbHOCTh C MMOMOIIIBI0 kKputepus [lupcona.

Cemumnap 1. IlorpemHocTn, 10BepuTeIbHbIe HHTEPBAJIbI M CTATHCTHYECKHE THIIOTE3bI
3amaua 1. U = (220 £ 5) B, I = (4.00 £+ 0.02) A. HaiiTt MOIIIHOCTb.
Bamaua 2. uf* =RTIny;, T =(298.15+0.15)K, y; =(0.851 £ 0.005). Haiitu wu30BITOUHBIH
XxuMudeckuii noreHman. [lorpemnoctsio R npeHeOpeyb.
3apgaua 3. Ilpu u3mepenun temmneparypsl miaaBieHuss KNO; OblIM MoyudeHbl CIEAYIOLINE pe3yJbTaThl:
333.96°C, 334.03°C, 334.00°C, 334.08°C, 333.96°C, 334.02°C. HaiiTi TeMmieparypy IUIaBICHHS H e&
noBepuTeNbHbIN nHTEpBa (p=0.95), yduThIBask TOJBKO CIIy4aliHYIO MOIPEUIHOCTb.
CoBeT: A/ BBIUMCIEHMS KBaHTWIEH  f-pacripeneneHus ucnonb3dyire ¢ynkuuo MS  Excel
CTBIOIEHT .OBP.2X (BEpOSATHOCTE ; crenenu csaobomer). Hua  95%-HOro m0BEpUTENHEHOIO
uHTepBasa BeposaTHOCTh paBHa 0.05. CpenHee 3HaueHUe U CTaHIApTHOE OTKIOHeHHe — GpyHKkiun MS Excel
CP3HAUY n CTAHIJOTKJIOH.
3agaua 4. lmeroTcst 1Be BEIOOPKU:

90 29 39 79 88 33 34 40 75 79

41 49 56 64 72 65 63 87 77 62

Pa3nnyarorcs M UX JUCIIEPCUU U CPEAHME 3HAUEHUSA?

3anaua S. [Ipu Opocanun MOHETHI pelika Bbinaia 41 pas, a opén — 59 pa3. SBnsiercs nu pacnpeaeneHue
paBHOMepHBIM (p=0.95)? IIpumenuTs kputepuit [Iupcona.

3agaua 6*. C ucronb30BaHHEM MaKeTa aHAIM3a JAHHBIX 3aMOMHHUTH cTojbern Tabiumsl 1000 HOpMaIbHO
pacnpenenéuupiMu yucinamMu (UW=0 u o=1) u moctpouth rucrorpammy c 8-10 crombuamu. IIpoBeputh
SMITUPUYECKOE PACTIPEIETICHUE HA HOPMAIBHOCTB C IIOMOIIBI0 Kputepus [Iupcona.



